PRODAVAČI (m/ž) u Zagrebu, Designer Outlet Centru
Najveći smo lanac moderne i trendi obuće na hrvatskom tržištu. Mass je na tržištu više od 15 godina te vodi i upravlja s 50 trgovina smještenih u većim gradovima i priznatim trgovačkim centrima. Zapošljavamo više od 400 ljudi.
Tražimo prodavačicu/prodavača za rad u trgovina Mass u Zagrebu, Rijeci i Poreču.
Što očekujemo?
Tražimo dinamične, komunikativne i savjesne pojedince koji vole modu i kojima je izazovno raditi s klijentima.
Obrazovanje za prijavu na posao nije uvjet.
Što nudimo?
• Pouzdano plaćanje, redovita isplata.
• Rad u dinamičnom i ugodnom okruženju.
• Radite s cipelama i torbicama najvećih, svjetski poznatih brendova (Guess, Liu Jo, Replay, Tommy Hilfiger, Adidas, Nike, Puma, Converse, Skechers, Tamaris, Ipanema, New Balance, Calvin Klein i mnogi drugi).
• Mjesečna isplata poticaja u slučaju ostvarenja poslovnih ciljeva.
• Uredno radno okruženje (trgovine su izgrađene po najnovijim arhitektonskim standardima, stalno ulažemo u renoviranje i brinemo o urednom radnom okruženju za naše zaposlenike).
• Redoviti treninzi (uključivanje u edukacije iz područja rada s klijentima, učenje prodajnih vještina, rješavanje pritužbi, govor tijela i sl.).
Sklopit ćemo radni odnos na određeno vrijeme na 1 godinu uz probni rad od 4 mjeseca i mogućnost produljenja na neodređeno vrijeme.
Jeste li zainteresirani za posao?
Pisane prijave sa životopisom i radnim iskustvom (koji nisu uvjet za rad) pošaljite na info@mass-hr.com (s naznakom "PRODAVAČ – GRAD RADA").
